

滴滴外卖正式登陆郑州

“橙色”骑手亮相街头 新用户可领50元大礼包

本报讯(记者 肖雅文 文/图) 7月23日,滴滴外卖带着“新用户50元大礼包”登陆郑州,当日早上7点起,郑州用户即可通过登录滴滴出行APP顶部导航栏,进入外卖页面进行点餐。

23日早餐高峰时段,郑州街头身穿橙色工作服的骑手小哥已经在大街小巷里忙碌起来。据了解,开城伊始就已经有近万家商户入驻滴滴平台,未来,郑州市民足不出户就能通过滴滴骑手,品遍中原美食。

一元搞定午餐,外卖订单激增

“中午点了48元的双人餐,最后支付了7.8元。”在位于金水区商都世贸中心A座工作的陈先生,商家优惠叠加滴滴外卖发放的新用户优惠券,陈先生和同事的这顿汉堡鸡肉卷双人餐,最终人均花费为3.9元。“我是11点半左右点的外卖,差不多20分钟就送到了,还是挺快的。”陈先生,这次滴滴发放的新用户礼包里共有4

张优惠券三天内有效,最近三天准备都用滴滴来点外卖了。不仅是陈先生,家住东风南路的贾先生,在上线当天更是只花了一元就搞定了午餐。

作为滴滴外卖上线全国第五城,滴滴外卖上线首日以新用户50元大礼包作为“见面礼”吸引了大量订单。与此同时,记者在滴滴出行APP的外卖界面中看到,不少商家打出了高额的满减来配合平台上线,如此的活动力度也让不少商家订单量激增。

近万名滴滴骑手已就位

同时,平台整体订单量的激增也让近万名滴滴骑手应接不暇。“橙色”骑手也成了郑州街头的一番新景象。“滴滴外卖骑手在开始接单前必须要经过我们为期一周的系统培训,除了技能方面外,我们还将对骑手个人的记录进行评估,从而保证骑手的整体素质。”上述负责人介绍道,目



前滴滴外卖在郑州已有近万名骑手,接下来会根据具体需求不断进行调整。

作为中原枢纽,郑州拥有超过1000万常住人口,据相关数据显示,2017年郑州外卖市场交易额已经达到60亿元,此次滴滴外卖“入驻中原”意图明确,滴滴相关负责人表示,将发挥滴滴在运输领域的技术优势,通过精细化运作和因地制宜,提升外卖行业服务水平,为更多消费者带来优质本地生活体验。

基金

A+H双市场布局 华夏优势精选基金 聚焦四大投资领域

2018年投资已过去大半,回顾上半年A股、港股均呈现不同程度的震荡调整行情。下半年投资又该如何布局?业内专家表示,A股短期调整再至低点,估值处于2016年以来低位,当前投资性价比较高,而港股仍是全球“洼地”,盈利增长驱动优质个股持续走强。正在发行中的华夏优势精选基金A+H双市场联动布局,聚焦科技创新、先进制造、消费升级、生物医药四大方向,帮助投资者把握A股、港股中具有突出竞争优势和良好成长潜力的龙头企业。

工银瑞信稳健组合 首批入驻AI策略

A股市场素来风云多变,在当前震荡的行情下,选股、择时对于普通投资者来说都并非易事,而全局的资产配置或许是一种良好的投资方式。近日,中国工商银行AI投正式升级为2.0版本,通过“AI智投、AI指数、AI策略”三大模块为客户提供最优的投资组合方案。而工银瑞信作为公募基金行业的“实力派”,不仅成为8家首批入选“AI策略”的基金公司之一,更有多只产品入选“AI指数”基金池,体现出雄厚的投研实力。

我省95号汽油下调0.11元

本报讯(记者 徐刚) 根据国家发展改革委统一部署,自7月23日24时起,国内汽、柴油价格(标准品)每吨分别下调125元和120元。调整后我省国六车用乙醇汽油、车用柴油最高零售价格公布如下:

我省92号汽油每升7.39元,下调0.1元;95号汽油7.89元,下调0.11元;0号车用柴油7.00元,下调0.11元。

成品油批发企业对零售企业的汽、柴油最高批发价格,合同约定由供方配送到零

售企业的,92号汽油最高批发价格每吨9431元,95号汽油最高批发价格每吨9982元;0号车用柴油最高批发价格每吨7845元。

我省国六成品油价格暂按国五标准价格执行。

买文山三七 就到晚报惠生活

咨询热线 67655667

地址 中原区工人路与颍河路交叉口东北角郑州晚报惠生活



五优教育

报一送一

助孩子的数学从此无忧

新初一暑假衔接备考 各科秋季同步培优

各科一对一

精品班

15人小班

30人班

温馨提示:

- 1.三人团报9.5折,另送价值198元大礼包。
- 2.凡来试听均送精美礼品。



五优微信号



五优学习网

兴华街地址:生茂饭店写字楼五楼 0371-53333275

凯旋门地址:凯旋门裙楼A座5楼0532室 0371-53333276

东分校区:嵩山路南彩路锦绣山河5号院#304室 0371-55957725